UNIBLOCK BX HAMOABHbIA MOHTAX

Tun: MoHOBAOK gAS KOMEP CPEQHETO U KPYNHOTO 0BbEMA.
MowHoCms: 7
Cpegtss memnepamypa: om 42 300 go 63400 Bm (om 1150 go
1800 m’kamepa) ~_~ 17 3
Huskast memnepamypa: om 28500 go 51700 Bm (10004 =
1900 m*kamepa) ;
MOHMAK: HONOABHBIT MOHMAX L

MUHUMOABHBIT NPOCBEM

| 840
4

CTAHAAPTHASA KOMIAEKTALIAS CAU ManGd
- [ToAyrepmemuuHbil KOMNPECCOP CO BCEMU 3aWUMAMU Boghl W 40 4
- DAHarpesameAb ODOrPEBA KAPMEPA KOMNPECCOPA -
- Bosgyxooxaagumens € DOAbLIUMU OAIOMUHUEBbIMU ] «
CbEMHBIMU NOHEASIMU <4
- PacwupeHue rasa mepmoperyAupyioujum BEHMUAEM '5\/\
- BricokoadbdpekmuBHblE MUXOXOgHbIE OCEBbIE PN
BEHMUASMOPI 4 ,
- ABmomamuyeckas YukAu4eckas ommatka ~
3AHArPEBAMEAIMU ~ .
- KoHMpOoAb gaBAEHUS KOHGEHCAUUU NPECCOCMAMOM -
- [Npeccocmamsl BHICOKOrO U HU3KOTO gABAEHUS
- BcmpoehHbIt aA.wum r’
- COAEHOUGHBIU BEHMUAb HO XUQKOCMHOU AUHUU S e
- CMOMPOBOE CMEKAO HO' XUQGKOCMHOU AUHUU A ‘
- AuHelHbIl pecusep |

AOTIOAHUTEABHOE OCHALLEHVE Mpoem
- KoHgeHcamop BOGIHOrO OXACKgEHUS!
- AUCMOHUUOHHAS NAHEAb YNPABAEHUS (HO OQHY UAU HO Moger A
HECKOALKO MAWUH B OGHOU XOAOQ. Kamepe) 3 o "
- DASKMPOHHbI PEryAIMOP CKOPOCMU BPALIEHUS

BEHMUAIMOPOB KOHOEHCAMOPA
P 9 P PA3MEPbI

- MOHUMOP KOHMPOAS HANPSKEHUS!
. HecmngopmHoe HonmeeHue e
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TEXHNHYECKIE AAHHDBIE

CPEAHETEMITEPATYPHbE
MBX260TO1F
MBX360NO1F
MBX360TO1F

H/BKOTEMITEPATYPHBIE
BBX260NO1F
BBX260TO1F
BBX360NO1F
BBX360TO1F

et
4 KOMIPECCOP KOHABHCATCP MTAPATEAD XOAOAQIPOM3BOANTEAD
HOCTb (Bomm)
T. HOPYXH. 350C T. HOPYXH. 40CC
Honpsxetue  Mompebr.  Bec Tun  Homun. Obrem Obbem  AansH,
SANOPOMEMDY SAMOUHOATY BO3QYXQ BOIJYXa AMPy’ Temn. Kameps Temn kameps
B/O/Mu «Bm A « kBm m3/y mé/4__m 0°C__ -20C 0°C__ -20C
400/73N-/50 247 543 1400 S 18.5 22300 20500 39 42275 - 39449 -
400/3N-/50 293 799 2075 26 34000 31600 40 55792 — 51902 —
400/73N-/50 328 766 2120 S 30 33300 309200 39 63313 - 58994 -
400/3N-/50 252 59.4 1410 S 22 22800 22400 42 — 28519 — 26086
400/3N-/50 365 824 1570 S 30 22300 21800 41 - 34341 - 31490
400/73N-/50  39.1 918 2120 S 37 34000 33600 42 - 45609 - 41707
400/3N-/50 474 1086 2130 S 445 33300 32800 41 = 51629 = 47317

E  =[epmemuuHbil komnpeccop
S =[loAyrepmemuuHbili KOMNPECCOP

"

* = 3HayeHus
umg,

gaAbHOBOUHOCMU CMpyu

"

OpPUEHMUPOBOYHBI. OHu 30BUCSM OM BHICOMbI Kamepsl U ee 3arpysku, Om pacnoOAOXeEHUS BO3gYXOOXAQgUMEAS




